2024年7月9日 星期二 甲辰年六月初四

四川日报报业集团主管主办 华西都市报社出版

今日16版





习近平会见匈牙利总理欧尔班

新华社北京7月8日电7月8日上 午,国家主席习近平在北京钓鱼台国 宾馆会见匈牙利总理欧尔班。

习近平指出,两个月前,我对匈牙 利进行成功国事访问,我们宣布将中 匈关系提升为新时代全天候全面战略 伙伴关系,为今年两国建交75周年赋 予新的历史意义,也为中匈关系高水 平发展注入强劲动力。下周,中国共 产党二十届三中全会将在北京召开, 中国将进一步全面深化改革,推动高 质量发展和高水平对外开放。这将为 中匈合作提供新机遇、注入新动能。 双方要保持高层交往,深化政治互信, 密切战略沟通协作,继续坚定相互支 持,加强各领域务实合作,高质量共建

"一带一路",持续丰富中匈新时代全 天候全面战略伙伴关系内涵,更好造 福人民。

习近平祝贺匈牙利就任欧盟轮值 主席国。习近平强调,中欧之间没有地 缘政治矛盾,没有根本利益冲突。中欧 关系具有战略意义和世界影响,应该保 持稳定健康发展,共同应对全球性挑 战。明年是中国欧盟建交50周年,双 方应该坚持伙伴的正确定位和合作的 主流基调,继续推进双向开放,加强国 际协作,为促进世界和平稳定和发展 繁荣作出贡献。希望匈方作为欧盟轮 值主席国,为推动中欧关系健康稳定 发展、实现良性互动发挥积极作用。

欧尔班表示,两个月前,习近平

主席对匈牙利进行了历史性成功访问。 两个月来,双方认真落实此访重要成 果,友谊和互信更加牢固,为匈中关系 未来发展奠定了坚实基础。面对当前 动荡不安的国际形势,中国不仅热爱 和平,而且提出了系列建设性的重要 倡议,以自己的实际行动证明,中国是 促进世界和平的重要稳定力量。匈方 高度赞赏和重视中方的作用和影响, 愿同中方密切战略沟通协作。匈方主 张加强对华合作,反对搞"小圈子"和 阵营对抗,愿以担任欧盟轮值主席国 为契机,积极推动欧中关系健康发展。

双方重点就乌克兰危机进行深入 沟通。欧尔班通报了近日访问乌克兰 和俄罗斯有关情况。习近平赞赏欧尔 班为推动政治解决乌克兰危机所作努 力,阐述了中方有关看法主张。

习近平强调,早日停火止战,寻求 政治解决,符合各方利益。当前的重 点是遵守"战场不外溢、战事不升级、 各方不拱火"三原则,尽快推动局势降 温。国际社会要为双方恢复直接对话 谈判创造条件、提供助力。只有所有 大国都发挥正能量而不是负能量,这 场冲突才能尽早出现停火曙光。中方 一直在以自己的方式积极劝和促谈, 鼓励和支持一切有利于和平解决危机 的努力。中匈的基本主张和努力方向 是一致的。中方愿同匈方以及有关各 方继续保持沟通。

王毅参加会见。

王晓晖在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估问题整改暨工作推进会议上强调

全力打好巩固拓展脱贫攻坚成果整体战翻身仗 坚决守住不发生规模性返贫的底线

施小琳作工作部署

◆ P03 要闻 ◆

团洲垸洞庭湖大堤决口完成封堵

国家防办、应急管理部调派排涝力量跨省区增援湖南华容

8日22时31分,记者在湖南 华容县团洲垸洞庭湖大堤决口封 堵现场看到,团洲垸洞庭湖大堤 决口完成封堵。

岳阳市防汛抗旱指挥部有关 负责人介绍,堵口合龙后,将有利 于加快垸内排涝和灾后重建,有 利于减轻"第二道防线"钱团间堤 的压力。

记者8日从应急管理部获 悉,针对湖南华容县团洲垸内积 水内涝严重的情况,国家防总办 公室、应急管理部从湖北、福建、 四川、广东、广西、安徽等地调派 排涝力量实施跨省区增援,执行

据悉,第一批次排涝力量397 人、排涝装备47台(套),总排涝 能力约每小时13.5万立方米。第 二批次排涝力量保持应急状态, 根据现场需要随时进行增援。



这是7月8日晚拍摄的团洲垸洞庭湖大堤决口封堵现场(无人机照片)。新华社发

P10 天下

2024年四川首封高考录取通知书送达



新闻报料热线 028-86969110

新闻职业道德监督热线:028-86969129 邮发代号:61-602 邮政发行服务热线11185及028-86969285 本报地址, 四川省成都市红星路二段70号 邮编,610012

国内统一连续出版物号: CN 51-0030 总第10256期 广告热线:028-86969160 广告许可证号:5100004000110 零售价:2元 值班编委 杨华 唐编 聋爱秋 版式 易思 总检 张浩